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З А П И С Н И К 
Тематске сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине, одржане 21. јануара 2016. године 
 
 Сједница је почела у 11:50 часова. 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
   На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате,  
потпредсједницу Федерације Мелику Махмутбеговић, представнике 
медија, међународне заједнице, представнике  невладиног сектора и 
госте. 

Изостанак са сједнице оправдали су: Предраг Којовић, Лејла 
Имамовић и Далиборка Миловић. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 
констатовала да сједници присуствује 42 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајућа је подсјетила делегате да је Дом народа у 
наставку Четврте сједнице, 19. новембра 2015. године, након 
разматрања Извјештаја о раду и пословању ЈП Електропривреда ХЗХБ 
д.д. Мостар за 2014. годину и Извјештаја о раду и пословању ЈП 
Електропривреда БиХ д.д. Сарајево за 2014. годину, донио Закључак 
којим се задужује Колегиј Дома народа Парламента ФБиХ да са 
Владом Федерације БиХ, ЈП Електропривреда ХЗХБ д.д. Мостар, ЈП 
Електропривреда БиХ д.д. Сарајево и Регулаторном комисијом за 
енергију у ФБиХ организује тематску сједницу.  
 
Предсједавајућа је на основу резултата гласања констатовала, да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са 39 гласова за, усвојио сљедећи  

 Д Н Е В Н И  Р Е Д 

1. Информација о стању у електроенергетском сектору ФБиХ 
са приједлогом мјера.  

Информацију су образложили предсједник Владе Фадил 
Новалић и представник Федералног министарства енергије, 
индустрије и рударства Стипе Буљан.  
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Дому народа обратили су се: Санела Покрајчић, представница ФЕРК-а, 
Хајрудин Бећировић, директор Оператора за обновљиве изворе 
енергије и ефикасне когенерације, Емир Агановић, савјетник 
генералног директора Јавног предузећа Електропривреда БиХ и Драго 
Баго, представник ЈП Електропривреда ХЗ ХБ. 

Предсједавајућа је, затим, отворила расправу. 

У расправи су учествовали: Мирвет Бегановић, Ђуро Пркачин, 
Мухамед Козадра, Расим Достовић, Анер Жуљевић, Жељко Мирковић, 
Адмир Хаџипашић, Весна Сараџић, Мустафа Куртовић, Алмедин 
Алиефендић, Томислав Мартиновић и  Осман Ћатић. 

Након расправе предсједавајућа је дала паузу од 20 минута за Колегиј. 

Затим, предсједавајућа је обавијестила делегате да је Колегиј 
Дома народа Парламента ФБиХ на основу  члана 144. Пословника о 
раду Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
("Службене  новине Федерације БиХ", бр. 27/03 и 21/09) и Закључка 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине број: 02/ц-
14-3-978, 02-17-1-1135/15 од 23.11. 2015. године, донио   
 

ЗАКЉУЧАК 
 
С циљем  осигурања складног рада, дугорочног одрживог развоја и 
успјешног пословања електропривредних друштава, укључујући и 
узимајући у обзир циљеве ЕУ и правну стечевину ЕУ, посебно 
уважавајући полазно и будуће технолошко,  економско и правно-
регулаторно стање у Босни и Херцеговини, Дом народа доноси 
сљедеће закључке:  
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ ће дати приоритет 

разматрању свих стратешких докумената Владе Федерације БиХ 

везане уз електроенергетски сектор у ФБиХ, посебно програм 

преструктуирања електроенергетског сектора у Федерацији БиХ. 

 
2. Дом народа Парламента Федерације БиХ задужује Владу 

Федерације БиХ и ресорна министарства да изврше анализу и 

упути у парламентарну процедуру измјене и допуне свих прописа 

којима се регулишу области регистрације, издавања одобрења, 

производње и продаје електричне енергије с циљем смањења 

административних препрека у цијелом процесу, ради стварања 

повољног окружења за нове инвестиције у електроенергетски 

сектор.  
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3. Дом народа Парламента Федерације БиХ задужује све субјекте у 

Федерацији БиХ да у оквиру својих надлежности у даљњим 

активностима осигурају стабилност у производњи и опскрби 

електричне енергије и енергетску самоодрживост Федерације 

БиХ. 

 
4. Стратегијом развоја енергетског сектора осигурати максимално 

кориштење свих извора за производњу енергије с циљем 

смањења овисности о увозу енергената, с тенденцијом 

претварања овога сектора у водећу извозну грану Федерације 

БиХ, водећи рачуна о еколошкој и социјалној прихватљивости.  

 
5. Дом народа Парламента Федерације БиХ задужује Владу 

Федерације БиХ да изврши анализу стања у рудницима у 

Федерацији БиХ, пословања и рада пословодних и управних 

структура, те уколико сматра потребним изврши специјалну 

ревизију пословања закључно с 31.12. 2015. године. 

 
6. Задужује се руководство Дома народа Парламента Федерације 

БиХ да све пристигле иницијативе привредних друштава, 

приватних инвеститора из области обновљиих извора енергије и 

стенограм са сједнице прослиједи Влади Федерације БиХ и 

ресорним министарствима на разматрање и даљње поступање.  

 
7. Колегиј Дома народа Парламента Федерације БиХ опредијељен 

је да сваке године одржи тематску сједницу о 

електроенергетском сектору с циљем праћења проведбе 

предложених закључака.  

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала, да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно, са 39 гласова за усвојио предложене закључке. 

Сједница је завршена у 16:40 часова. 

  Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 
 

СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                                Лидија Брадара  


